
 
ΘΕΜΑ: 7ο της Ημερήσιας Διάταξης 

Μετακίνηση θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος, που έχει παραχωρηθεί με την 227/2023 απόφαση του Δη-
μοτικού Συμβουλίου. 

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 42/2025 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη του Σώματος 
το αριθμ. πρωτ. 2705/23-01-2025 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών 
και Εγκαταστάσεων), το οποίο έχει ως εξής: 

Με την 227/2023  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου παραχωρήθηκε θέση στάθμευσης αναπηρικού ο-
χήματος (αρ. κυκλ. ΙΚΖ 5427) μπροστά στο ακίνητο επί της οδού Δήλου αρ. 15. 

Κατόπιν της τοποθέτησης της θέσης και εκτιμώντας τις ιδιαίτερες τοπικές συνθήκες στο σημείο αυτό της 
οδού, κρίνεται ενδεδειγμένη η μετακίνηση της παραχωρηθείσας θέσης σε μικρή απόσταση, μπροστά στο ακίνητο 
της οδού. 

Ο σκοπός της μετακίνησης αυτής είναι η καλύτερη οργάνωση των διαθέσιμων θέσεων και σύμφωνα με τον 
Κ.Ο.Κ. Η εξυπηρέτηση του δικαιούχου δεν επηρεάζεται, καθώς η νέα θέση είναι εξίσου κοντά με την είσοδο του 
ακινήτου και λόγω του ελευθέρου από εμπόδια πεζοδρομίου. Κατόπιν αυτών προτείνεται η μετακίνηση της ανω-
τέρω θέσης σε απόσταση 12 μέτρων από το STOP που βρίσκεται στην συμβολή της οδού Δήλου με την οδό Λέ-
σβου.  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 04ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
της 28ης Ιανουαρίου 2025 

 
Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, την 28η Ιανουαρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, η Δημοτική 
Επιτροπή πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπουλου 
Γεώργιου, με αριθ. πρωτ. 2890/24.01.2025 που δόθηκε σε κάθε ένα μέλος αυτής (τακτικό και αναπληρωματικό), 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ») όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει 
από τον Ν. 5056/2023.  
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό (9) μελών παραβρέθηκαν πέντε μέλη (5): 
 
1.  Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Δ.Ε. 
2.  Δήμος Κωνσταντίνος Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
3.  Τακτικός Ιωάννης  Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
4.  Ανδρέου Ανδρέας Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
5.  Χωριανόπουλος Νικόλαος Δημοτικός Σύμβουλος Αναπληρωματικό Μέλος Δ.Ε. 
 
Επίσης απουσίασαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι – Τακτικά Μέλη κ.κ. Ροπόδης Πανα-
γιώτης, Αργυρός Σπυρίδων, Ιμπριάλος Ματθαίος, Σαπουνά Αγγελική και Μελισσουργός Γερμάνος. 
 
Παραβρέθηκαν επίσης οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Πρίντζου Ελένη (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρι-
σης), Χατζηδημητρίου Μαύρα (Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας), Ζωϊδου Ασπασία (Δ/νση Τεχνικών Υπηρε-
σιών – Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκαταστάσεων), Μαύρου Κωνσταντίνα (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχεί-
ρισης – Τμήμα Ταμειακής Διαχείρισης), Αναγνώστου Γεώργιος (Αυτοτελές Τμήμα Νομικής Υπηρεσίας) και Σαντο-
ριναίου Κυριακή (Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης). 
 
Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη. 

Ελληνική   

 

 

 

 



 

 

 

          Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. την λήψη απόφασης για την μεταφορά ή μη της 
εν λόγω θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος.  

Η Δημοτική Επιτροπή 

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη τα παραπάνω. 

Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

Την έγκριση μετακίνησης της θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος (αρ. κυκλ. ΙΚΖ 5427) η οποία έχει παραχω-
ρηθεί με την 227/2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου μπροστά στο ακίνητο επί της οδού Δήλου αρ. 15. 
Ο σκοπός της μετακίνησης αυτής είναι η καλύτερη οργάνωση των διαθέσιμων θέσεων και σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ. 
Η εξυπηρέτηση του δικαιούχου δεν επηρεάζεται, καθώς η νέα θέση είναι εξίσου κοντά στην είσοδο του ακινήτου 
και λόγω του ελεύθερου από εμπόδια πεζοδρομίου. Κατόπιν αυτών εισηγούμαστε τη μετακίνηση της ανωτέρω 
θέσης επί της οδού Δήλου, σε απόσταση 12 μέτρων από το STOP που βρίσκεται στην συμβολή της οδού Δήλου με 
την οδό Λέσβου.  
.........................................                       

 
                                                                                                                  Ακριβές Απόσπασμα 

                                                                                                      Γαλάτσι, 29-01-2025 
                                                                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                                                                                                         

                                                                                                                                      
 
  

                                                                                                                                                      ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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